



Očkovací kalendář 2022

Pravidelná očkování

Věk	Nemoc
1. měsíc	Tuberkulóza Očkování se provede pouze u dětí s indikacemi uvedenými v příloze č. 2 vyhlášky č. 355/2017 Sb., kterou se mění vyhláška č. 537/2006 Sb., o očkování proti infekčním nemocem.
3. měsíc (od 9. týdne)	Záškrt (difterie), tetanus, dávivý/černý kašel (pertusse), dětská obrna (poliomyelitida), žloutenka typu B (hepatitida B), onemocnění vyvolaná původcem Haemophilus influenzae typu B U nedonošených dětí se očkování provede třemi dávkami očkovací látky podanými v intervalech nejméně jednoho měsíce mezi dávkami a čtvrtou dávkou podanou nejméně šest měsíců po podání třetí dávky (tedy schéma 3+1).
5. měsíc	Záškrt (difterie), tetanus, dávivý/černý kašel (pertusse), dětská obrna (poliomyelitida), žloutenka typu B (hepatitida B), onemocnění vyvolaná původcem Haemophilus influenzae typu B
11.–13. měsíc	Záškrt (difterie), tetanus, dávivý/černý kašel (pertusse), dětská obrna (poliomyelitida), žloutenka typu B (hepatitida B), onemocnění vyvolaná původcem Haemophilus influenzae typu B
13.–18. měsíc	Spalničky, zarděnky, příušnice
5.–6. rok	Spalničky, zarděnky, příušnice Záškrt (difterie), tetanus, dávivý/černý kašel (pertusse)
10.–11. rok	Záškrt (difterie), tetanus, dávivý/černý kašel (pertusse), dětská obrna (poliomyelitida)
25. rok	Přeočkování tetanus Další přeočkování se provede po každých 10 až 15 letech.

Výhra
pro vaše
zdraví





Další možná očkování

Pneumokokové infekce

Nepovinné očkování, hrazeno z veřejného zdravotního pojištění, jestliže byly všechny dávky očkovací látky aplikovány do sedmého měsíce věku; hrazenou službou je též přeočkování provedené do patnáctého měsíce věku a dále i očkování provedené po uplynutí těchto lhůt, pokud došlo k odložení aplikace z důvodu zdravotního stavu pojištěnce.

Očkování hrazeno i pojištěncům ve věku nad 65 let, z veřejného zdravotního pojištění.

Rotavirové gastroenteritidy

Nepovinné očkování, nehrazeno z veřejného zdravotního pojištění.

Zahájení očkování proti meningokoku skup. B

Nepovinné očkování, **nově** hrazeno z veřejného zdravotního pojištění, je-li očkování zahájeno do dovršení dvanáctého měsíce věku nebo od dovršení čtrnáctého do dovršení patnáctého roku věku; hrazenou službou je dále i očkování provedené po uplynutí těchto lhůt, pokud došlo k odložení aplikace z důvodu zdravotního stavu pojištěnce.

Očkování proti meningokoku skup. A, C, W, Y

Nepovinné očkování, **nově** hrazeno z veřejného zdravotního pojištění, je-li očkování provedeno jednou dávkou od dovršení prvního do dovršení druhého roku věku nebo od dovršení čtrnáctého do dovršení patnáctého roku věku; hrazenou službou je dále i očkování provedené po uplynutí těchto lhůt, pokud došlo k odložení aplikace z důvodu zdravotního stavu pojištěnce.

Očkování proti lidským papilomavírům (HPV)

Nepovinné očkování, hrazeno z veřejného zdravotního pojištění, je-li očkování zahájeno od dovršení třináctého do dovršení čtrnáctého roku věku; hrazenou službou je dále **nově** i očkování provedené po uplynutí této lhůty, pokud došlo k odložení aplikace z důvodu zdravotního stavu pojištěnce.

Klíšťová encefalitida

Nepovinné očkování, **nově** pro pojištěnce ve věku nad 50 let hrazeno z veřejného zdravotního pojištění.

Chřipka

Nepovinné očkování, pro pojištěnce ve věku nad 65 let hrazeno z veřejného zdravotního pojištění.

Nově očkování hrazeno i zdravotnickým pracovníkům a jiným odborným pracovníkům ve zdravotnictví, z veřejného zdravotního pojištění.

Covid-19

Nepovinné očkování, hrazeno z veřejného zdravotního pojištění.

Bližší informace na: <https://koronavirus.mzcr.cz/ockovani-proti-covid-19/>

Očkování rizikových skupin (rizikové skupiny specifikuje zákon č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění, ve znění pozdějších předpisů): proti infekcím pneumokokovým, meningokokovým, hemofilovým, proti chřipce (vše nepovinné, u rizikových skupin pojištěnců hrazené z veřejného zdravotního pojištění).

Očkování nehrazené z veřejného zdravotního pojištění – na žádost fyzické osoby, která si přeje být očkována: klíšťová encefalitida (do 50 let), plané neštovice, virová hepatitida typu A aj.